

Спортивный праздник

«День защиты детей»

Первый день цветного лета,
Вместе нас собрал, друзья.
Праздник солнца, праздник света,
Праздник счастья и добра.

Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. День защиты детей был придуман для того, чтобы напомнить нам, взрослым, о чистоте, искренности и наивности детской души. О том, что дети нуждаются в нашей любви и защите. Что они, когда вырастут, должны вспоминать о своём детстве только с доброй улыбкой. День защиты детей - очень радостный и светлый праздник. 1 июня, по традиции, в нашем детском саду, был подготовлен и проведен праздник для детей. Праздник начался с веселой песни, которая создавала праздничное настроение. В гости к детям приходили веселые клоуны «Клепа» и «Ириска» Клоуны подготовили интересную игровую программу. Вместе с клоунами, ребята участвовали в играх, необычных эстафетах, читали стихи про безоблачное детство, пели песни про спорт, и дружбу, танцевали, выполняли интересные задания и отгадывали загадки.

Интересные конкурсы и викторины никого не оставили равнодушным. Дети получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением на весь день! Праздник удался, все были довольны

Фото-отчет











Детство – время золотое и волшебные мечты,
Детство – это мы с тобою, Детство – это я и ты!

